促进种族平等 现行及计划中的措施

大学教育资助委员会秘书处

大学教育资助委员会("教资会")属于非法定的团体,负责就香港高等教育的经费拨款安排及策略性发展,向特区政府提供意见。为此,教资会致力与各院校、政府当局及社会各界人士共同工作,务求令高等教育界达致卓越,从而发展香港成为区内教育枢纽,同时培养高质素人才,以推动本港经济及社会蓬勃发展。教资会秘书处会确保不同种族的人士,均有平等机会取得有关的公开资料。

有关服务

• 教资会秘书处负责就香港高等教育的经费拨款安排及策略性发展,向特区政府及教资会资助大学提供意见。

现行措施

- 教资会秘书处会就不同种族人士的查询提供翻译及传译服务。
- 教资会秘书处于接待处工作的员工均了解语言服务政策及向访客介绍可供使用的语言服务的工作程序。

日后工作评估

- 教资会秘书处会继续不时检讨现行措施,以配合不同种族人士的需要。
- 教资会秘书处亦会继续考虑同事及公众的意见建议,以不断改善所提供的服务。
- 为持续评核及改善服务,教资会秘书处会继续收集 有关不同种族人士使用服务方面的数据和数据,并 提交给相关的政策局作参考。

已采取/将采取的 额外措施

教资会秘书处已安排于接待处工作的员工接受培训,以提高他们对种族平等的认识和敏感度,并会继续作出相关的培训安排。

就有关教资会秘书处促进种族平等的现行及计划中的措施查询,可透过以下途径联络高级行政主任(行政)赵敏超先生:

电话 : (852) 3959 0445

传真 : (852) 2845 1596

电邮 : echiu@ugc.edu.hk

邮寄 : 香港湾仔港湾道 6 至 8 号瑞安中心 7 楼

大学教育资助委员会秘书处 2025 年 5 月